Exemplo de dimensionamento de corrente de transmis~~ao

Phom = 68-kW Poténcia nominal
wyq = 300rpm Velocidade nominal do pinh&o
Nq:=17 Numero de dentes do pinh&o
i=2 Relag&o de transmisséo
Ny := Nq-i = 34 Numero de dentes da coroa
Ki=1 Em funcéo do nimero de dentes do pinhao
Cp:=25 A distancia entre centrso é de aproximadamente 25 elos
Kg:=13 Em funcéo do choque moderado
1
1'7 ’ ~
Ky = r Fator do n"pumero de cordfes
33
FS:=15 Fator de seguranca
177.82
FS-KsProm 104.6
Peat = e o = hp
K1-Ko 71.128
53.885

Poténcias de tabelas para as correntes:

Para um cordédo corrente ANSI 200 em condicédo de lubrificagdo C' precaria;
Para dois corddes corrente ANSI 160 em condigéo de lubrificacédo entre C e B;
Para trés corddes corrente ANSI 140 em condigdo de lubrificacdo B

Para quatro corddes corrente ANSI 140 em condigéo B

Pcaty4q := 72.4-hp = 54-kW Poténcia de catalogo por corddo da correia escolhida
p := 1.75in = 44.45-mm Passo da correia escolhida
C=pC_p=1111m Distancia entre centros

Nq + Ny . (N2 - N1)2

Ne := ceil| — + 5 =76 Numero de elos
2 47°.C p
L= Ne-p=3378m Perimetro da corrente
N1+ N
1772 L
Ai=—"T—-—=-505
2 p
2
p 2 (N2—-Ng o o
Go= Z -A+ A -8 —— = 1115.9-mm Distancia entre centros para correia esticada

2.7



Devido as condic¢des e pelo tipo de lubrificagéo a vida sera mais curta do que as 15 kh.



